

## NOVE KNJIGE

Ovih dana izašla je iz tiska dugoočekivana knjiga »100 GODINA VINOGRADARSTVA HRVATSKE«.

Autor ove nadasve zanimljive knjige pok. Zdenko TURKOVIĆ, jedan je od poznatih i priznatih vinogradarskih stručnjaka u nas. Uživao je veliki ugled u zemlji i u vinogradarskim zemljama Evrope.

Naslov knjige »STO GODINA VINOGRADARSTVA HRVATSKE« ne odgovara u potpunosti stvarnom sadržaju knjige. Tako autor opisuje i vinogradarstvo Srijema koji je danas u sastavu SAP Vojvodine, jer se je ono razvijalo na stručno-ekonomskim podlogama vinogradarstva Hrvatske. Knjiga nije obuhvatila vinogradarstvo Dalmacije i Istre jer je ono do 1918. god. (Dalmacija) odnosno do 1945. god. (Istra) bila u sastavu drugih administrativno-političkih i vinogradarsko-ekonomskih sistema.

Velika je šteta da je smrt Zdenka Turkovića zatekla prije povijesnog opisa vinogradarstva Istre i Dalmacije, i konačne redakcije rukopisa za štampu, tako da je taj posao u završnoj fazi dopunila njegova supruga pok. Greta TURKOVIC, a recenziju izvršio ing. Marcel JELASKA.

Sadržaj teksta na informativan i ilustrativan način prikazuje proteklu vinogradarsku epohu kontinentalne Hrvatske. U dugoj povijesti vinogradarstva svijeta jedno stoljeće je epizodna pojava. No u razdoblju od 1841. god. usponi i padovi, uspjesi i neuspjesi, prosperiteti i katastrofe popraćeni su i u nas pisanom riječju što do tada nije bio slučaj.

Pokušaj autora da kronologijom povijesnog razvoja vinogradarske proizvodnje, struke i znanosti, korištenjem gotovo cjelokupne tadašnje stručne literature i periodične gospodarske štampe toga doba — iznese tokove, stanja i zbivanja — u cijelosti je uspio.

Knjiga je namijenjena današnjoj generaciji vinogradara da upoznaju i ocijene zamršene putove razvoja vinogradarstva da bi im bile jasnije perspektive i razvojni pravci modernog vinogradarstva.

Redakciju i nadzor nad tiskom izvršio je ing. Miro ŠTIGLIĆ, koji je ujedno i glavni i odgovorni urednik. Pored njega u Uredništvu su bili još ing. Marcel JELASKA, dr Nevenko FAZINIC i ing. Petar RADMANOVIĆ.

Knjigu je opremio Quintino BASSANI, akad. slikar, a tiskana je u RO »Tipograf« u Rijeci na 237 stranica s brojnim tabelama i priložima.

Može se kupiti po cijeni od 500 dinara u SAVEZU POLJOPRIVREDNIH INŽENJERA I TEHNIČARA SR HRVATSKE, 41 000 ZAGREB Berislavićeva 6/I.

Pripremio: I. K.